

## Zagreb

### BOŽIĆNI KONCERT ZBORA ŽUPE SV. MALE TEREZIJE

Znamo da nam u trenucima slavlja nisu dovoljne samo riječi. Nezamislivo je bilo kakvo slavlje bez glazbe i pjesme. Pjevanje stvara blagdan, a ono je i molitva upućena Bogu.

Zbor župe Sv. Male Terezije od Djeteta Isusa svojim je župljanima uoči ponoćke priredio i darovao koncert kojim su željeli događaj Božića uprisutniti u srcu i životu svakog župljanina. Bile su tu skladbe J. S. Bacha, Z. Kamenjarina, M. Jaića, pučke popijevke iz Gradišća, Bačke, Dalmacije... Sve se odvijalo pod ravnanjem mr. s. Domagoje Ljubičić uz pratnju Katarine Javora na orguljama. Flautu je svirala Klara Matijević, a gitaru Marija Matijević. U prepunom Pastoralnom centru zbor je svojim skladnim i radosnim pjevanjem pokušao dočarati smisao svake skladbe te tako približiti događaj utjelovljenja, želeći da se Božić dogodi u nama, a ne po kraj nas.

Miro Andrić

brojnih sponzora, uglavnom iz Karlovca i Ogulina. Osim Karlovačana, koncertu su nazočili križari iz Ogulina, Kalinovca kod Varaždina, Zagreba, Duge Rese i Tounja. *Fides* je sjajnim nastupom oduševio publiku, a osobito je bio dojmljiv govor zahvale Zorana Mitrovića, u ime udruge *Krijesnica*, kao i pismo svjedočenja djevojčice Antonije. Od prodanih ulaznica i priloga prikupljeno je 28.146 kn.

### DON BOSCO FEST 2004.

Zagreb (IKA) – Treći festival duhovne glazbe *Don Bosco Fest*, na kojemu je nastupilo dvadeset izvođača iz Hrvatske, BiH i Njemačke, održan je 25. siječnja u prepunoj crkvi Marije pomoćnice na Knežiji u Zagrebu, gdje djeluju salezijanci. To je festival koji je pokrenut 2002. na poticaj uredništva glasila *Don Bosco danas* u povodu 80. obljetnice dolaska salezijanaca u Zagreb (1922.–2002.) i 30. obljetnice osnutka Hrvatske salezijanske

provincije (1972.–2002.). Priredbu je i ove godine organiziralo glasilo salezijanske obitelji *Don Bosco danas*, zajedno s *Komisijom za pastoral mladih*. Ravnatelj festivala je glavni urednik spomenutog glasila don Vitoimir Zečević. Na samom je početku riječi pozdrava uputio don Pejo Orkić, citirajući riječi don Bosca da se glazba mladih sluša srcem, a ne ušima. Na festivalu je nastupilo 20 izvođača (od kojih čak 10 debitantata): glazbene skupine te vokalni solisti iz Zagreba (Knežija, Jarun, Podsused), Rijeke, Splita, Dubrovnika (Nove Mokošice), iz Bosne i Hercegovine – Žepča, Zovika te Novog Šehera, zatim sastav HKM iz Nürnberga. Nastupio je i posebni gost, Dražen Žanko, koji je zajedno s publikom otpjevao svoju pjesmu *Od stoljeća sedmog* te još dvije pjesme, dočaravši pritom ljepote Dalmacije. Ovogodišnji festival pomogli su brojni sponzori, generalni pokrovitelj bila je *Hrvatska salezijanska provincija*, a medijski pokrovitelj *Hrvatski katolički radio*.

### HUMANITARNI KONCERT SKUPINE FIDES

Karlovac (IKA) – U organizaciji *Križarske organizacije Hrvatske*, povjerenstva za pastoral mladih Zagrebačke nadbiskupije te povjerenstva za mlade Karlovačke županije održan je 11. siječnja u Karlovcu humanitarni koncert skupine *Fides*. U *Domu hrvatske vojske Zrinski* okupilo se više od 800 ljubitelja duhovne glazbe i onih koji su kupnjom ulaznice po cijeni od 30 kn kao i *Fidesovih* nosača zvuka te dobrovoljnim priložima pomogli fondu udruge *Krijesnica*, roditeljima djece koja boluju od zloćudnih oboljenja. Najzaslužniji za ostvarenje te ideje su predsjednik bratstva Hrvoje Magdić, uz potporu mladih iz Karlovca, Ogulina i Zagreba te

